
Takoj uvodoma se je predsednik Drago 
Humek v vznesenih besedah spomnil Nj . 
Vel. kralja Aleksandra ter prečkal brzojavko" 
hvaležnosti, in vdanosti, ki jo je poslal slav« 
nostni zbor Nj. Veličanstvu. Prav tako je 
bila poslana brzojavka tudi prosvetnemu mi« 
nistru dr. Boži Maksimovieu. 

Kot prvi je čestital učiteljstvu ob sveča« 
nem jubileju veliki župan dr. Schaubach teir 
poudarjal, da zasluži delo učiteljstva, ki je 
velikega pomena za vso oblast in državo, 
vso čast in priznanje. Mestni župan dr. Ju« 
van ve v svojem govoru ceniti veliki pomen 
skupnega dela učiteljstva in zavednega ma< 
riborskega meščanstva za mesto Maribor, dr. 
Strmšek pa opozarja na važno delo Zgodo« 
vinskega društva v Mariboru' v zadnjih 25 
letih in Ciril«Metodov)e družbe, ki sta za* 
mogli zlasti s pomočjo učiteljstva skrbeti zs 
narodni razvoj našega ljudstva ob meji že 
v predvojni in tudi v povojni dobi. 

Pismene pozdrave so poslali slavnostne« 
mu zboru še, naš general Maister (pozdrav 
je v celoti priobaen na drugem mestu, po« 
možni škof dr. A. Tomažič in stolni župnik 
Moravec. 

V globoko zasnovanem govoru je nato 
slavnostni govornik tov. Anton Hren očrtal 
pomen tega slavij a in važnost delovanja slo* 
venskega učiteljstva v Mariboru in ob meji 
za šolstvo, prosveto, državo in stanovsko or« 
ganizacijo. 

O križevem potu pred in medvojnega 
zavednega slovenskega učiteljstva v teh ob« 
mejnih krajih je spregovorila tov. Godčeva 
iz Limbuša. 

Ko so pozdravili zborovanje še zastop* 
niki raznih učiteljskih društev, je ob 12. uri 
zaključil predsednik Drago Humek to pri« 
srčno slavnost. 

Ob 1. uri je bil še skupni obed v grajski 
kleti. 

Popoldne je bil sestanek učiteljstva v 
Pobrežju, ki se ga je udeležilo lepo število 
tovarišev in tovarišic. 

Slavnostno zborovanje učiteljstva v Mariboru 
Dne> 18. maja 1929 se je zbralo v Mari* 

boru v veliki dvorani Narodnega doma okrog 
500 učiteljstva iz mariborske oblasti, da pro«1 

slavi desetletnico prevzema osnovne in me« 
ščanske šole v Mariboru in ob meji. Slavnost 
je priredilo učiteljsko društvo za mesto Ma« 
ribor in okolico skupno z odsekom meščan« 
skošolskega učiteljstva za mariborsko oblast. 
Na proslavo pa so prišla skoraj korporativno 
tudi učiteljska društva iz obeh mariborskih 
sr^zov s sedeži v Limbušu, Sv. Lenartu v 
Slov. goricah in Slovenski Bistrici, druga uči« 
teljska društva pa so poslala svoje zastop« 
nibe. 

Ob V* na 11. uro' dopoldne je otvoril 
predsednik meščanskošolskega učiteljstva, 
ravnatelj deške meščanske šole v Mariboru 
Drago Humek slavnostno zborovanje s po» 
zdravi na navzoče zastopnike državnih in 

o proslavi dosetletnice obstoja slovenskega šolstva v Mariboru. 
cerkvenih oblasti ter zastopnike kulturnih 
Organizacij, ki imajo svoj sedež v Mariboru. 
Navzoči, so bili: Veliki župan dr. Schaubach, 
prevzvišeni knezoškof dr. Andrej Karlin, 
mestni župan dr. Alojzij Juvan, zastopnik 
komandanta mesta polkovnik Stanojlovič, 
prosvetni šef dr. Fr. Kotnik, zastopnik ob« 
lastnega komisarja ravnatelj oblastnih ura« 
dov g. Gračner, oblastna šolska nadzornika 
dr. Pečovnik in Ferdo' Bobič, sreska pogla« 
varja dr. Ipavic in dr. Hacin, sreska nadzor« 
nika Tomažič in Koropec, organizator slo« 
venskega meščanskega šolstva dr. Poljanec, 
dr. Kukovec, min. v pok., kot zastopnik Na« 
rodne odbrane, dr. Strmšek kot zastopnik 
Zgodovindskega društva Ciril«Metodove po« 
družnice in prof. društva, Stanko Detela kot 
zastopnik Jugoslovenske Matice in mnogo 
drugih odličnih oseb in prijateljev šole. 


